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ПРОТЕЇНОВИЙ ПОРОШОК ПРОТОН ДЛЯ ЖІНОК
ВАНІЛЬНИЙ 500 ГРАМ
SKU: 3517
Ціна: 499 грн 

Протеїновий порошок Протон для жінок ванільний - збагачений
вітамінами і мінералами важливими для жіночого організму та
розроблений спеціально для жінок.

Категорія: Продукти харчування

ПРОТЕЇНОВИЙ ПОРОШОК ПРОТОН ДЛЯ ЖІНОК ВАНІЛЬНИЙ (PROTONN WOMEN) 500 ГРАМ

Протеїновий порошок Протон для жінок ванільний - збагачений вітамінами і мінералами важливими для жіночого
організму та розроблений спеціально для жінок.

Чи ви чули таку приказку — ти є тим, що ти їси? А вона не про щось пусте. Оскільки клітини людського тіла
складаються саме з білків, тобто, кажучи науковою мовою, з протеїнів — нічого, окрім збільшення кількості протеїнів
в раціоні, не допоможе як метод профілактики та лікування вірусних захворювань, та й відновлення після такого
болісно актуального зараз коронавірусу та інших інфекцій. Звісно, ми говоримо не про ліки, а саме про харчування. І
саме харчування допоможе відновити пошкоджені клітини!

Тому ми й пропонуємо такий продукт, як протеїновий порошок «Протонн для жінок +» (Protonn women + protein
powder) — повноцінну протеїнову харчову добавку, призначену для здоров’я жіночого організму як такого.
Протеїнові порошки по всьому світі вживають у їжу спортсмени, адже не їсти ж постійно важке для організму та
неприйнятне для багатьох людей м’ясо? Звісно, на ринку досить багато різних варіантів протеїнових порошків,
проте, оскільки ми експортуємо продукцію напряму з Індії, де одним з найголовніших правил виготовлення чогось
корисного є те, аби користь завжди переважала над можливими мінусами — купувати в нас є значною перевагою.
Приміром, для підвищення ситності протеїнових порошків завжди використовується мальтодекстрин (вуглевод,
близький за своїми властивостями до крохмалю та глюкози) — у незначних дозах це просто універсальна харчова
добавка, але коли його стає багато, то продукти з мальтодекстрином уже ніяк не можна назвати корисними. У
безлічі порошків кількість мальтодекстрину настільки висока, що досягає іноді навіть показників у 50% складу!

Наші ж порошки гарантовано містять лише стільки мальтодекстрину, скільки потрібно, аби вони лишалися
корисними - 5%. А виготовляється він з кукурудзяного крохмалю шляхом гідролізу за допомогою ферментів або
кислот та має наступні властивості: корисний для схуднення, оскільки активно стимулює обмін речовин в організмі;
збагачує кров глюкозою; добре та швидко засвоюється організмом; стимулює моторику ШКТ; допомагає зниженню
шкідливого холестерину; виступає як джерело енергії; підвищує розумові та фізичні показники; сприяє виведенню
токсинів, солей важких металів; активізує вироблення власного інсуліну; при спортивних навантаженнях допомагає
підвищити витривалість; сприяє нарощуванню м'язової маси.

І не лише протеїн (у нашому випадку - соя) та мальтодекстрин містяться в тому, що ми пропонуємо! Наші протеїнові
коктейлі збагачені корисними рослинами з надбань Аюрведи — давньої індійської медицини, що вважається на своїй
батьківщині осередком сакральних знань. Так, до складу Protonn women + protein powder входить ашвагандха —
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так звана рослина-адаптоген, що пристосовує процеси в організмі до навколишнього середовища, прибираючи
будь-який дисбаланс (погодьтеся, те, що треба в період COVID-19?). Екстракт амли, тобто індійського аґрусу
(антиоксидант та засіб для відновлення клітин), екстракт зародків пшениці (підвищує фізичну витривалість),
екстракт насіння льону (підтримує нормальне функціонування різних біологічних процесів), а також кальцинований
цинк — саме ті речовини, що всі лікарі без виключення рекомендують приймати їх під час захворювання на
коронавірусну інфекцію та після, для відновлення!

Та ще — екстракт кори ашоки (жіночий тонік, що корегує стан біологічних процесів жіночого організму), кора
симплокосу (засіб проти зайвої ваги, що виводить зайву рідину з тіла), оксид заліза (дуже потрібний жіночому
організму), кальцій (так само сприяє відновленню клітин, причому на тому рівні, який потрібен організмові жінки,
що постійно відновлюється). Таким чином, такий порошок допомагає жінці жити здорово та лишатися завжди
вродливою!

Ми від щирого серця рекомендуємо вам спробувати наші протеїнові порошки та подивитися, наскільки високою
буде користь для суто жіночого організму, аби досягти гармонійного балансу між всіма процесами тіла та
відновлювати вчасно усі порушені функції, аби організм ставав та залишався здоровим!

Спосіб споживання та рекомендована добова кількість:

Рекомендована доза — 1 порція (25-30 г.) на добу або за вказівкою лікаря-дієтолога (слід вживати як частину
збалансованої дієти та здорового способу життя).

Як зробити білковий порошок?

1. Візьміть кухоль теплого або холодного молока/води (200 мл).
2. Додайте 2-3 столові ложки білкового порошку.
3. Перед вживанням добре розмішайте.

Тривалість споживання:

Протеїновий порошок — безпечний продукт, тому в рекомендованих дозах його можна приймати як завгодно довго.
Продовжуйте споживати протягом першого місяця, а потім, якщо виникнуть будь-які ускладнення, зверніться до
дієтолога та скорегуйте споживання, або відмініть.

Застереження до споживання:

Підвищена індивідуальна чутливість до окремих компонентів продукту, вагітні та жінки в період лактації. Не
перевищувати зазначену рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання.

Склад 10 г(g) порошку містить:

екстракт сої, насіння - 1500 мг(mg); Ашвагандха екстракт, корінь (Вітанія снодійна) - 500 мг(mg); Ашока екстракт,
кора (Сарака ашока) - 500 мг(mg); Амла екстакт, плоди (Ембліка лікарська) - 500 мг(mg); Екстракт зародків пшениці
(Пшениця звичайна) - 100 мг(mg); Сімплокос екстракт, кора (Сімплокос гроновидний) - 200 мг(mg); Екстракт льону,
насіння (Льон звичайний) - 400 мг(mg); Яшад Бхасма (оксид цинку) - 50 мг(mg); Лаух бхасма (Оксид заліза) - 50
мг(mg); Мукта шукті басма (зола з раковини устриці жемчужниці) - 50 мг(mg);
Допоміжні речовини: сахароза - 2500 мг(mg); порошок соєвого молока – 1000 мг(mg); мальтодекстрин - 500 мг(mg);
декстроза, виноградний цукор - 500 мг(mg); карбонат кальцію - 50 мг(mg); смак: ваніль, банан, шоколад, полуниця.

Термін придатності до споживання: вказано на упаковці.
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Форма випуску: порошок, 500 g(г) у HDPE-контейнері.

Аюрведична дієтична добавка, 100% натуральний продукт!


